



Projekt pn.: „**Gmina Sanok bez smogu – wymiana kotłów c.o. i pieców**” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020.

GMINA SANOK
woj. podkarpackie
38-500 SANOK, ul. Kościuszki 23
NIP 687-17-83-356 REGON 370440749
Centrala (013) 4656551 fax (013) 4656553

Sanok, dnia 10.06.2020 r.

Znak postępowania: **GKI.271.11.2020**

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa, montaż i uruchomienie kotłów opalanych ekogroszkiem w budynkach mieszkalnych na terenie Gminy Sanok**”.

- A. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Sanok, ul. Kościuszki 23, 38-500 Sanok, **przekazuje treść zapytań** dotyczących treści **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)**, **wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 05.06.2020 r.

Pytanie nr 1

W załączonych dokumentach SIWZ oraz OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – ZAŁĄCZNIK TECHNICZNY podano ilość kotłów do wykonania 6 i 5 podgrzewaczy cwu - nie podano zestawienia z jakim kotłem (KES1;KES3;KEP4;KEP6) będzie montowany zasobnik cwu ZCW1;ZCW2; ZCW proszę o uzupełnienie zestawienia kocioł /podgrzewacz cwu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przyporządkowanie kotłów i zasobników nie ma znaczenia z punktu widzenia kosztów, ponieważ Wykonawca oddzielnie wycenia zamontowanie kotła i oddzielnie zasobnika danego typu.

Pytanie nr 2

W OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – ZAŁĄCZNIK TECHNICZNY - załączono Schematy funkcjonalne kotłowni opalanej ekogroszkiem, na którym zaznaczono zakres rzeczowy do wykonania przez Wykonawcę - takie zaznaczenie dotyczy tylko kotłowni, w której nie będzie montowany podgrzewacz cwu. Proszę o uzupełnienie zakresu rzeczowego do wykonania przez Wykonawcę dla pozostałych 5 kotłowni w których będzie przez Wykonawcę montowany także podgrzewacz cwu aktualnie brak takiej informacji

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szczegółowy opis zakresu montażu zasobnika znajduje się w opisie przedmiotu zamówienia. Do wyceny należy ująć wszystkie wymagane zabezpieczenia i armaturę potrzebną do zamontowania zasobnika zgodnie z obowiązującymi normami i sztuką budowlaną. Wykonawca, który zostanie wybrany do realizacji projektu ma obowiązek przeprowadzić wizję lokalną w obiektach, w których

Projekt pn.: „*Gmina Sanok bez smogu – wymiana kotłów c.o. i pieców*” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020.

będą montowane kotły i zasobniki i opracować indywidualną koncepcję wykonania kotłowni. Koncepcja po sprawdzeniu przez inspektora nadzoru będzie podstawą do wykonania kotłowni.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

Z up. WÓJTA
Inż. Paweł Wdowiak
ZASTĘPCA WÓJTY

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)